
Поперечний Анатолій Григорович народився 22 листопада 1934 року в м. Нова Одеса 

Миколаївської області. Військове дитинство пройшло на Уралі. Після війни повернувся до 

Миколаєва. Закінчивши десятирічку, пішов працювати на Чорноморський суднобудівний 

завод, відвідував заводське літературне об`єднання "Стапель". Одночасно заочно навчався 

на філологічному факультеті Миколаївського педагогічного інституту, потім у 

Ленінградському державному педагогічному інституті ім. О . І .Герцена. Закінчив його в 

1954 році. Перший збірник віршів "Полнолуние" вийшов у Ленінграді в 1959 році. Другий 

поетичний збірник "Чёрный хлеб" вийшов у 1960 році. У цьому ж році був прийнятий до 
Союзу письменників. 

Поетичний світ поета різноманітний. Це і філософські пошуки змісту буття, своїх історичних 

коренів, призначення поета; і любов, Батьківщина, і болісні пошуки свого слова. Художнє 

відображення дійсності в творах поета позначено яскравим ліризмом, живою образністю, 
афористичним стилем. 

Більш двадцяти віршів і поем Анатолія Поперечного присвячено Великій Вітчизняній війні. 

Цілий цикл, що продовжується: "Шёл солдат", "Виноградник", "Госпиталь" і ін. Можна лише 

дивуватися тому, як тільки дитяча свідомість Анатолія Поперечного, котрому не було і семи 

років, коли вибухнула війна, змогла зафіксувати її суть і деталі. Картина, зображена ним на 

переправі через Дніпро у вірші " Паром сорок первого года", потрясає своєю страшною 

реальністю. Але як у рядках про війну, так і у всій поетичній палітрі поета немає 

безвихідності. 

У багатьох своїх віршах поет створює картини, у яких ми асоціативно пізнаємо прикмети, 

колорит рідного краю, — "За окнами разламывалась степь дорогой белой к скифскому 

кургану". Тема Миколаївщини звучить у таких творах поета як "Родословная", "Земля", " 

Август ". "За лиманом", "Полдень", "Августовское поле", " Варваровский мост", поемах 
"Ядро", "Горячий цех" і багатьох інших. 

Багато віршів Анатолія Поперечного стали піснями. Їхнє співзвуччя і мелодійність легко 

лягають у нотні рядки. Це "Соловьиная роща", "Малиновка", "Аист на крыше", "Малиновий 

звон", "Романтика", "Золотое сердце" і ін. В останні роки вийшло два компакт-диски з 
піснями на вірші 

А. Поперечного, які співають відомі виконавці С. Ротару, И. Кобзон, М.Распутіна, М. 
Євдокимов і ін. 
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